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Najboljša prireditev doslej
Z veselim piknikom In odličnim kulturnim programom so 27. maja
na Taboru sklenili »Majska srečanja«. Ta, že šesta po vrsti so bila
tako po kvaliteti kot množičnosti najboljša doslej. Že uvodna
prireditev, ko so Maroltovci zaplesali slovenske plese je dala
slutitl, da bo letos drugače, bolj množično In bolj kvalitetno.

Posebni poudarek letošnjih srečanj
je bil namenjen mladim in najmlajšim.
Ti prav gotovo ne bodo nikoli pozabili,
kako so lahko na telovadišču Partizan
zajahali pravega, živega konja. Tekmo-
vanje s kolesi BMX, ki ga je organiziral
Rog, in na katerem je tekmovalo več
kot 70 mladih tekmovalcev pa je bil
višek doživetja in na ravni največjih
tekmovanj. Vsem udeležencem je Rog
podelil tudi spominska darila poleg
nagrad in priznanj najboljšim.

Skoda, da je zatajilo Kinološko dru-
štvo Ljubljana in ni izvedlo obljublje-
nega nastopa šolanih psov.

Dan mladosti je bil na Taboru res-
nično dan mladih. Od jutra do poznih
večernih ur je na telovadišču Partiza-
na Tabor tekmovalo približno 500 pi-
onirjev in pionirk vseh društev Parti-
zana Tabor. Tekmovan.ie, ki so ga krat-

ko poimenovali Dan mladosti - Dan
Partizana, kot tudi vsa druga športna
tekmovanja je odlično organiziral Par-
tizan.

Z neverjetnim okusom so bila tri dni
razstavJjena ročna dela DI, DU in RK
ter likovni izdelki OŠ Ledina in DPM.
Zabeležke v knjigi vtisov kažejo kako
so bili obiskovalci navdušeni.

Srečanja z Vačani se je udeležilo več
kot 100 krajanov. Ogledali so si geome-
trično središče Slovenije, se podali na
krajše izlete, se udeležili kulturne pri-
reditve in se popoldne tudi lahko vese-
lo zavrteli. Ob tej priložnosti so Vača-
nom obljubili tudi finančno pomoč »za
pet opek« - kot so dejali - pri gradnji
trgovine, pošte in družbenih prostorov
KS Vače.

Ves teden je hodila po KS komisija
za ocenjevnaje okolja in s strogimi me-

rili ugotavljala, katera hiša in katero
okolje je na Taboru najbol.je urejeno.
Te naslove so si prislužili: Njegoševa 9,
Ilirska 26, Njegoševa 5, Tabor 4.

Na slavnostni seji KK SZDL so po-
delili 7 bronastih priznanj OF. Prejeli
so jih: Janez Zorman, Pavel Hiršelj,
DO Polikem, Milka Paternoster, Kri-
stina Likar, Marjan Lavrič in Jožica
Lampret.

Za letošnja srefcanja velja še posebej
poudariti, da so postala sestavni del
življenja in dela KS Tabor. Vanja se ne
vključujejo le krajani, ampak vse bolj
tudi OZD na območju KS, ustanove,
domovi, internati, šole in nenazadnje
tudi drobno gospodarstvo. Vsi ti so
srečarya finančno podprli ali pa so bili
nosilci posameznih dejavnosti. Z vso
odgovornostjo lahko rečemo, da »maj-
ska srečanja« na Taboru niso le tradi-
cionalna vsakoletna prireditev organi-
zatorjev, ampak prireditev, ki jz leta
v leto postaja vse bolj last krajanov in
delavcev, ki delajo v OZD na obraočju
KS. S tem pa so srečanja v celoti dose-
gla svoj namen.
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